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Εκλογές Ιατρικού Συλλόγου Έβρου – 14 & 15 Ιουνίου 
2026   

Προχωράμε “ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ” 

Για έναν Ιατρικό Σύλλογο που μας εκπροσωπεί όλους 

Ενώνουμε Δυνάμεις για τον Ιατρό 

Οι ιατροί του Έβρου αξίζουμε έναν Ιατρικό Σύλλογο σύγχρονο, ανοιχτό και ουσιαστικά χρήσιμο για 
κάθε συνάδελφο. Έναν Σύλλογο που [θα στηρίζει πραγματικά τους ιατρούς], θα εκπροσωπεί ισότιμα 
όλες τις ειδικότητες και θα λειτουργεί προς όφελος τόσο του ιατρικού κόσμου όσο και της τοπικής 
κοινωνίας.  

Πιστεύουμε ότι η καλύτερη εξυπηρέτηση των κατοίκων του Έβρου περνά μέσα από τη [στενή συ-
νεργασία δημόσιων και ιδιωτικών δομών υγείας], με ουσιαστική σύσφιξη σχέσεων σε προσωπικό 
και επαγγελματικό επίπεδο. Σε μια περιοχή με ιδιαίτερη εθνική σημασία, οι αποφάσεις δεν μπορούν 
να βασίζονται μόνο σε αριθμούς και στατιστικά δεδομένα. Προτεραιότητά μας είναι η ουσιαστική 
θωράκιση της υγείας των πολιτών, με γνώμονα τις πραγματικές ανάγκες τους. 

Διεκδικούμε την [ενίσχυση των υγειονομικών δομών του νομού] με προσλήψεις μόνιμου ιατρικού 
προσωπικού, αλλά και με κίνητρα για την προσέλκυση νέων συναδέλφων. Θέλουμε όλοι οι ιατροί να 
εργάζονται σε περιβάλλον που σέβεται τις ανάγκες τους και επιτρέπει την ανάπτυξη της ιατρικής τους 
πρακτικής, προς όφελος τόσο των ασθενών όσο και των ίδιων. 

Διεκδικούμε [καλύτερες συνθήκες εργασίας και καλύτερες αμοιβές] για τους ιατρούς στις δημόσιες 
δομές υγείας, σε όλες τις βαθμίδες του συστήματος, από τα περιφερειακά ιατρεία και τα κέντρα 
υγείας έως τα νοσοκομεία. Πιστεύουμε ότι η ουσιαστική στήριξη των ιατρών του ΕΣΥ αποτελεί 
βασική προϋπόθεση για ένα ισχυρό και λειτουργικό δημόσιο σύστημα υγείας. 

«Η δημόσια και η ιδιωτική υγεία δεν λειτουργούν ανταγωνιστικά, αλλά συνεργατικά], με κοινό 
στόχο την καλύτερη φροντίδα των πολιτών» 

Πιστεύουμε σε ένα σύστημα υγείας, όπου [οι δομές του ΕΣΥ ενισχύονται και αναπτύσσονται 
διαρκώς], με ισχυρές κλινικές και εργαστήρια, που λειτουργούν παράλληλα και συμπληρωματικά με 
τις πανεπιστημιακές δομές.  

Θεωρούμε, ότι [η δημόσια και η ιδιωτική υγεία δεν λειτουργούν ανταγωνιστικά, αλλά 
συνεργατικά], με κοινό στόχο την καλύτερη φροντίδα των πολιτών. Οι δημόσιες δομές αποτελούν 
τον βασικό πυλώνα παροχής υπηρεσιών υγείας και οφείλουν να στηρίζονται ουσιαστικά από την 



2 
 

Πολιτεία, ενώ ο ιδιωτικός τομέας συμβάλλει σημαντικά στην αποσυμφόρηση του συστήματος και 
στην κάλυψη των διαρκώς αυξανόμενων αναγκών.  

Σε μια [ακριτική και ιδιαίτερα ευαίσθητη περιοχή] όπως ο Έβρος, η υγεία δεν μπορεί να 
αντιμετωπίζεται μόνο με αριθμούς και στατιστικά δεδομένα. Προτεραιότητα πρέπει να είναι η 
ουσιαστική θωράκιση των υγειονομικών δομών και η ασφάλεια των πολιτών, με βάση τις 
πραγματικές ανάγκες των ανθρώπων που ζουν και εργάζονται στον τόπο μας. 

Ο Σύλλογος που οραματιζόμαστε θα είναι [συλλογικός και συμμετοχικός]. Θέλουμε όλα τα μέλη να 
έχουν φωνή και δυνατότητα να συμβάλλουν στη λήψη αποφάσεων, με [ψηφιακά εργαλεία και 
ανοιχτές διαδικασίες] καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας του ΔΣ, και όχι μόνο στις εκλογές. Οι 
συνεδριάσεις του ΔΣ θα είναι ανοιχτές σε όποιον επιθυμεί να συμμετάσχει, ώστε οι αποφάσεις να 
αντανακλούν πραγματικά τις ανάγκες όλων. 

Πιστεύουμε στη [δύναμη της συνεργασίας]. Θέλουμε να ενεργοποιήσουμε και εκείνους τους 
συναδέλφους που σήμερα δεν συμμετέχουν ενεργά, γιατί οι αποφάσεις του Συλλόγου επηρεάζουν 
όλους. Επιπλέον, θα προχωρήσουμε στη δημιουργία [μικρών και ευέλικτων ομάδων εργασίας], 
ώστε να αντιμετωπίζονται άμεσα ειδικά ζητήματα και να αξιοποιείται η εμπειρία περισσότερων 
συναδέλφων. 

Η [ψηφιακή αναβάθμιση] του Συλλόγου είναι προτεραιότητά μας. Νέα ιστοσελίδα, με δημιουργία 
ψηφιακού ημερολογίου συνεδρίων, εκπαιδευτικών προγραμμάτων και επιστημονικών δράσεων 
ανά ειδικότητα, καθώς και ηλεκτρονική πλατφόρμα συμμετοχής και διαβούλευσης, θα δώσουν στα 
μέλη τη δυνατότητα να ενημερώνονται, να εκφράζονται και να συμμετέχουν εύκολα και άμεσα. 
Παράλληλα, θα προχωρήσουμε στη διοργάνωση διαδικτυακών επιστημονικών σεμιναρίων και 
εκπαιδευτικών δράσεων με τη συμμετοχή ιατρών διαφορετικών ειδικοτήτων. 

Στοχεύουμε στη [μείωση της γραφειοκρατίας και στον εκσυγχρονισμό] των υπηρεσιών του 
Συλλόγου. Ο Σύλλογος οφείλει να αξιοποιεί με διαφάνεια και υπευθυνότητα τα έσοδά του προς 
όφελος των μελών του, ενισχύοντας διαρκώς την παρουσία και το κύρος του. 

«Δημιουργούμε μαζί ένα Σύλλογο,  που μας εκπροσωπεί και στηρίζει την κοινωνία μας» 

Επιπλέον, θα διεκδικήσουμε [προσβασιμότητα σε επιστημονικές πηγές] και θα προτείνουμε 
βελτιώσεις στο πλαίσιο ενημέρωσης του κοινού από τους ιατρούς, με σεβασμό στη δεοντολογία και 
την επιστημονική αξιοπιστία, ώστε οι γιατροί να μπορούν να ενημερώνουν το κοινό υπεύθυνα για τις 
υπηρεσίες τους. Στόχος μας είναι επίσης η [βελτίωση συνεργασίας με τον ΕΟΠΥΥ], η αναθεώρηση 
των ορίων συνταγογράφησης και η σταδιακή κατάργηση clawback και rebate για εργαστηριακούς 
ιατρούς, αναδεικνύοντας παράλληλα τις ανάγκες κάθε ειδικότητας. 

Ιδιαίτερη σημασία δίνουμε στους [νέους και ειδικευόμενους γιατρούς] γιατί αποτελούν το μέλλον 
της ιατρικής κοινότητας. Δεσμευόμαστε να στηρίξουμε την προσπάθειά τους, διασφαλίζοντας έναν 
σταθερό και ανοιχτό δίαυλο επικοινωνίας.  
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Στο πλαίσιο αυτό, προτείνουμε τη [θέσπιση νέων ή την ενίσχυση υφιστάμενων υποτροφιών] και 
εκπαιδευτικών ευκαιριών για νέους ιατρούς, καθώς και την παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης 
για επαγγελματικά, νομικά και διοικητικά ζητήματα, όπως θέματα αγροτικών ιατρών, εξειδικεύσεων, 
διαδικασιών μετακίνησης και λοιπών επαγγελματικών θεμάτων. Ως έμπρακτη αναγνώριση στα 
πρώτα τους επαγγελματικά βήματα, θα εξετάσουμε και [μείωση της συνδρομής για τους 
ειδικευόμενους], ως έμπρακτη στήριξη στα πρώτα επαγγελματικά τους βήματα. 

Δεσμευόμαστε για έναν Ιατρικό Σύλλογο [με έντονο κοινωνικό αποτύπωμα], πρωταγωνιστή σε δρά-
σεις πρόληψης, ενημέρωσης και προαγωγής της δημόσιας υγείας. Χτίζουμε γέφυρες συνεργασίας με 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση, την Εκκλησία, τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και τους συλλόγους ασθενών. 
Παράλληλα, θεσμοθετούμε μια σταθερή, αμφίδρομη επικοινωνία με το Πανεπιστήμιο, την Περιφέ-
ρεια, το Νοσοκομείο και το ΚΕΣΥ. Στόχος μας είναι ο Σύλλογος να συνδιαμορφώνει κάθε εξέλιξη στην 
υγεία, αναδεικνύοντας το κοινωνικό έργο των γιατρών και αναβαθμίζοντας την ποιότητα ζωής στον 
νομό μας. 

Οραματιζόμαστε έναν Ιατρικό Σύλλογο που δεν είναι απλώς ένας φορέας με τυπικές 
υποχρεώσεις, αλλά μια κοινότητα, που ακούει, συμμετέχει και προσφέρει.  

 

Δημιουργούμε μαζί ένα Σύλλογο,  

που μας εκπροσωπεί και στηρίζει την κοινωνία μας  

 

Στις 14 & 15 Ιουνίου 2026, ψηφίζουμε «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


